

Dobrodošli U Purehold - Dom Antibakterijskih I Antivirusnih Ručki Za Vrata!

Bez obzira na to jesu li vaša vrata u prostoru sa visokim ili niskim rizikom, gurajuća ili povlačeća, nudimo niz jedinstvenih, inovativnih higijenskih rješenja za rukovanje vratima koji će poboljšati higijenu ruku na vašem mjestu i smanjiti unakrsnu kontaminaciju među korisnicima! Budimo iskreni – nitko ne želi dirati prljavu kvaku na vratima ili pokupiti infekciju! Ne pravite kompromise oko higijene vrata!

Naš antibakterijski i antivirusni asortiman (PUSH, PULL i LEVER) postavlja se na vaše postojeće ručke na vratima i dokazano je 96,4% čistiji od standardnih ručki na vratima. Premaz Silver Ion neprekidno djeluje 24/7 na borbi protiv mikroba koje korisnik nanosi na površinu i pomaže u sprječavanju unakrsne kontaminacije. Antibakterijski i antivirusni asortiman savršen je za medicinske klinike, škole, vrtiće, bolnice, ugostiteljske objekte, urede, tvornice i naravno za Vaš dom!



****INFORMACIJE: CORONAVIRUS (COVID-19) NA RUČKAMA****

Znanstvenici su potvrdili da koronavirus (COVID-19) može preživjeti na ručkama vrata do devet dana. Kao rezultat toga, nikad nije bilo bolje vrijeme da u svoje domove ili poslovne prostore instalirate higijenske proizvode Purehold kako bi se smanjio rizik i širenje Coronavirusa između korisnika vrata. Naš Purehold antibakterijski asortiman poklopca ručke vrata i potisnih ploča upotrebljava tehnologiju Silver Ion na prevlaci za ubijanje bakterija i virusa. Ispitivani su i dokazano djelotvorni protiv virusa H1N1 (koji ima vrlo slične karakteristike kao Coronavirus), postigavši 99,99% smanjenje održivih čestica virusa H1N1

KAKO FUNKCIONIRA?!

1. Mikrobi se odlažu na ručku vrata od strane korisnika
2. Srebrni ioni (Ag) prodiru u staničnu membranu mikroba
3. Ioni guše mikrob i napadaju njegovu DNA kako bi se spriječila reprodukcija

Purehold PULL – Antivirusni i Antibakterijski poklopac ručke vrata

Antibakterijski poklopac ručke vrata koji uništava 99,9% bakterija koristeći tehnologiju srebrno-iona kako bi se osiguralo da je ručka čista na dodir. Jednostavno se uklapaju i uklanjaju sa većine cilindričnih ručki vrata bez alata.

Boje - metalik ledeno plava / metalik crna

Zamjena svakih 6 mjeseci (50000-100000 stisaka) (ili kad indikator pokazuje crveno)

VPC=260,00kn bez PDV-a



Purehold PUSH – Antivirusna i Antibakterijska ploča za guranje vrata

Antibakterijska ploča za guranje vrata uništava 99,9% bakterija koristeći tehnologiju srebrenih iona kako bi se osiguralo da je ploča čista na dodir. Jednostavno se montira i demontira bez alata.

Prednja ploča se mijenja svakih 12 mjeseci (ili kad indikator pokazuje crveno)

VPC=345,00kn bez PDV-a_ prvo postavljanje sa nosačem

VPC=260,00kn bez PDV-a_ samo prednja ploča-zamjena

VPC=520,00kn bez PDV-a_ prvo postavljanje sa nosačem_XXL MODEL

VPC=388,00kn bez PDV-a_ samo prednja ploča-zamjena_XXL MODEL



Purehold LEVER – Antivirusni i Antibakterijski poklopac ručke vrata

Antibakterijski poklopac ručke na vratima koji uništava 99,9% bakterija koristeći tehnologiju srebrenih iona kako bi se osiguralo da je ručka čista na dodir. Jednostavno se montira i demontira s većine ručica vrata bez alata.

Boje - metalik ledeno plava / metalik crna

Zamjena svakih 6 mjeseci (50000-100000 stisaka) (ili kad indikator pokazuje crveno)

VPC=260,00kn bez PDV-a

